6. razred — MATEMATIKA — 4. teden

RESITVE:
1. ura: SOKOTA IN SOVRSNA KOTA
VAJE:
a)Resi Se ucb., str.185, naloga 4 b) ucb., str.195, naloga 7,8,9 (neobvezno).
@ a) o ostri kot; " = 140° — topi kot @ Kot o je ostri kot, sokot meri 139°
b) B topi kot; B = 50° — ostri kot © Sovrsni kot meri 120°
c) y pravi kot; y" = 90° — pravi kot Q 3P b) N c)P ¢)N d)P

¢) o ostri kot; 8" = 105° — topi kot

)
)
)
d) ¢ topi kot; ¢” = 77° — ostri kot

2. ura: RISANJE VDRTIH KOTOV IN RACUNAJE NEZNANIH KOTOV

VAJE

Velikost Velikost
Slika kota kota Slika kota kota
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3. ura: ura: UTRJEVANJE- RESITVE (e ti kaj v resitvah ni jasno, mi pisi)

2. a) <A je topi kot, <B je iztegnjeni kot, <C je udrti kot,
<D je ostri kot, <F je pravi kot.
b) <D < 4E< sA < 4B < 4C
c) <T = <A
5. o =65° ker je 180° - 115° = 65°
B = 115° ker je 180° - 65° = 115°
v = 65° ker je skladen s kotom o
d = 50° ker je 180° - (110° + 20°) = 50°
o, = 73°% ker je 90° - 17° = 73°
B = 142° ker je 360° - (128° + 90°) = 142°

a)a =13°24'=13-60"'+ 24 - 1' = 780" + 24' = 804'
b)p=2°325"=2-3600"+3:-60"+25-1" = 7405"
c)439'=7-60 + 19'=7°19'
a)x + B =24°47' +73°40'=97°87' =

=97° + 1° + 27' = 98° 27'

b) B - o = 73° 40" — 24° 47' = 72° 100' - 24° 47' =
- 480 53!
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4. a)(x 45° —115°
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¢ABC = 75° +<EDC = 135°




